
 

Ημερήσια εκδρομή στα Μετέωρα  

        Τη φετινή σχολική χρονιά μετά τις διακοπές 

του Πάσχα, στις 11 Μαΐου 2022,   επιλέξαμε να 

πραγματοποιήσουμε την ημερήσια εκδρομή μας 

στα επιβλητικά Μετέωρα, που πέρα από 

θρησκευτικό τοπόσημο αποτελεί και σημείο 

απαράμιλλης ομορφιάς με το επιβλητικό 

σύμπλεγμα των βράχων από ψαμμίτη.  

Στην εκδρομή μας συμμετείχαν  τα τμήματα της 

Ε΄ και Στ΄ τάξης .  Η εκδρομή μας στέφΘηκε με 

μεγάλη επιτυχία αφού όλοι οι μαθητές 

επέδειξαν άψογη συμπεριφορά!  

      Στα Μετέωρα θαυμάσαμε τη Μονή του Αγίου 

Στεφάνου με τις υπέροχες αγιογραφίες της,  η  οποία 

αποτελεί μία από τις 6 μονές οι οποίες λειτουργούν 

σήμερα  . Σύμφωνα με πληροφορίες πρώτος ιδρυτής 

ήταν ο ασκητής Ιερεμίας κατά το έτος 1191 – 1192.  

 Στη συνέχεια,  γυρίσαμε για λίγο  το χρόνο πίσω στο 

μουσείο Ελληνικής Παιδείας. Σκοπός του μουσείου 

είναι η προβολή της ελληνικής παιδείας και των 

αξιών που απορρέουν από αυτή αλλά και η 

διαφύλαξή τους με την επαφή των μαθητών με 

βιωματικό τρόπο με τον ελληνικό Πολιτισμό.  



 Οι μαθητές σε μια ειδικά 

διαμορφωμένη αίθουσα πήραν μια γεύση για 

τον τρόπο και τις συνθήκες διεξαγωγής μιας 

διδασκαλίας στα μισά του προηγούμενου  

αιώνα.    Επίσης, συμμετείχαν σε  

βιωματικά παιχνίδια κάνοντας πράξη τις γνώσεις 

που είχαν  αποκομίσει  στα  «Εργαστήρια 

Δεξιοτήτων» με θέμα: Παίζουμε και μαθαίνουμε 

παρέα. Πάντα με βλέμμα θετικό.. 

Έγιναν  φίλοι   με τους βόλους και τις σβούρες, 

συνδυάζοντας το  βιωματικό εργαστήρι με τα 

παραδοσιακά παιχνίδια. 

    Και φυσικά άκουσαν ενδιαφέρουσες ιστορίες 

από τους δασκάλους τους!  

     Η εκδρομή έκλεισε  χαλαρώνοντας  και 

διασκεδάζοντας στην περιοχή «Διάβα» !!! 

Τα παιδιά συνόδευσαν  ο Διευθυντής του σχολείου 

κ.Δημήτρης Μπίλλης ,     

οι  εκπαιδευτικοί των τμημάτων κα.Μαλλά, 

κα.Πατσιατζή, κ.Πολύμερος, κα.Ζώτου , κα Βολιώτη 

και κ.Γκατζούλης. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


